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הגדרות. א
x-לפני ההצטרפות, מחיר למשתתף.

.משתתפים10של הצטרפותםשקלים לאור 12-התשלום למשתתף קטן ב

40-מספר המשתתפים גדל ל, כלומר 10 50 .

40: לכן, לא השתנההמחיר של שכירת האוטובוס 50( 12)x x 

:נפתור את המשוואה
40 50( 12)

40 50 600

10 600 / : ( 10)

60

x x

x x

x

x

 
 

   



.שקלים60המחיר שכל משתתף היה צריך לשלם היה: תשובה

60שקלים2,400האוטובוס הואשכירת המחיר של. ב 40 .

.שקלים2,400שכירת האוטובוס הוא המחיר של: תשובה

כ תשלום"סהמחיר לאדםכמות

40x40xלפני ההצטרפותקבוצה 

5012xעם הגדלת הקבוצה 50( 12)x 
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: על פי שתי שיטות, ניתן לזהות את הגרפים המתאימים. א
–)לייעוץ(וע לפי התשלום הקב

, יוצא מראשית הציריםIאורי הייעוץ חינם וגרף בהצעת
,0)והגרף יוצא מהנקודה שקלים200הייעוץ עולהגדליהבהצעת 200)  ,

.(0,700)והגרף יוצא מהנקודה שקלים700הייעוץ עולה ברוך בהצעת

–ר"לפי התשלום לכל מ
, התלול ביותרהוא והגרף שלו ) שקלים50(לאורי המחיר הגבוה ביותר 

, והגרף שלו תלול פחות) שקלים30(תשלום בינוניגדליהל

.הכי מתוןשלו והגרף ) שקלים10(מלי ולברוך תשלום מיני

.IIIברוך גרף , IIגרף גדליה, Iאורי גרף : תשובה

.(10,500)גדליהשל אורי והגרפיםבין בהתאם לנקודת החיתוך, ר"מ10עבור שטח גינה של . ב

.שקלים500של , גובים מחיר זההגדליהר אורי ו"מ10עבור שטח גינה של : תשובה

.לא קיימת נקודת חיתוך משותפת לשלושת הגרפים. ג
.יגבו שלושת הקבלנים מחיר זההשעבורו, ינהלא קיים שטח ג: תשובה

,)שקלים1500(היא היקרה ביותראוריהצעתו של הקבלן, ר"מ30עבור שטח גינה בגודל . ד

.כי הגרף של אורי נמצא מעל לשני הגרפים האחרים
.הצעתו של הקבלן אורי היא היקרה ביותר: תשובה

. ר"מ50למשפחת ישראלי יש גינה ששטחה. ה

, ר"מ25שטח של משהחל , ניתן לראות

.כי הגרף שלו הוא הנמוך ביותר בתחום זה, הצעתו של הקבלן ברוך היא הזולה ביותר
.ר"מ50עבור גינה ששטחה , הצעתו של הקבלן ברוך היא הזולה ביותר: תשובה
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.y-על פי השיפוע ונקודת החיתוך עם ציר ה, נזהה את הישרים. א

4yמונחת על הישרABהצלע x ,הציראת וחותך ) ולכן הוא עולה(1ששיפועו-yבנקודהA(0, 4).

4yמונחת על הישרADהצלע x  ,1ששיפועו) הציראת וחותך ) יורדולכן הוא-yבנקודהA(0, 4).

4yמונחת על הישרDCהצלע x ,הציראת וחותך ) ולכן הוא עולה(1ששיפועו-yבנקודהC(0, 4).

4yנחת על הישרמוCBהצלע x  ,1ששיפועו) הציראת וחותך ) יורדולכן הוא-yבנקודהC(0, 4).

0yמתקיים x- בנקודת החיתוך עם ציר ה. ב .

0yנציב 4במשוואת הישרy x )הצלעAB :(

0 4 4 B( 4,0)x x      

0yנציב 4במשוואת הישרy x  )הצלעAD(:

0 4 4 D(4,0)x x     

,A(0: תשובה 4),B( 4,0) ,C(0, 4),D(4,0).

.בהתאמהDC-וABהן אמצעי הצלעותG-וEהנקודות. ג

:אמצעות נוסחת אמצע הקטע שבנוסחאוןב, קודותנמצא את שיעורי הנ

D C
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,G(2:תשובה 2) ,E( 2, 2).

,AD:H(2י אמצע הצלעיעורנתונים ש. ד )BC :Fואמצע הצלע , (2 2, 2) 

2הוא)וויםשxשיעורי(y-לציר הההמקבילHGהצלעאורך  ( 2) 4  )יח'.(

2הוא)שוויםyשיעורי(x-לציר הההמקבילEHהצלעאורך  ( 2) 4  )יח'.(

,x-לציר ההמקבילFG- וy- לציר ההמקבילEFכיוון שגם 

.עם צלעות סמוכות שוות ולכן הוא ריבוע) יש ארבע זוויות ישרות(הרי שמתקבל שלפנינו מלבן 

EFGH HG EH 4 4 16S    
.ר"יח16הואEFGHהמרובעשטח : תשובה
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3, איברים16בסדרה החשבונית : נתון. א 8a  ,2d .

1: נשתמש בנוסחת האיבר הכללי ( 1)na a n d   ,למציאת האיבר הראשון בסדרה.

3 1
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.בסדרה12- נמצא את האיבר ה, כעת

12 1

12

12

(12 1)

4 11 2
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12: תשובה 26a .

.בסדרה16- נמצא את האיבר ה,כעת. ב

16 1

16

16

(16 1)

4 15 2

34
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16: תשובה 34a .

.בשתי דרכים, האיברים האחרונים בסדרה5נחשב את הסכום של . ג

16מהסוף הוא החמישיוהאיבר 2הפרש הסדרה הוא  34a .

,26: האיברים האחרונים בסדרה הםחמשת, לכן 28, 30, 32, 34.

26: סכומם 28 30 32 34 150    

, חשבוניתבסדרהראשונים ל ידי נוסחת סכום איברים עגם לחשב ניתן 

12כאשר האיבר הראשון הוא  26a  16והאחרון 34a .
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.150האיברים האחרונים בסדרה הוא5סכום : תשובה
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BCמ "ס10נתון כי . א )אורך הצלע הקצרה (

DCמ "ס30ובהתאם   ) 3הצלע הארוכה גדולה מהצלע הקצרה פי(.

.זוויות מלבן ישרות
.BCDעות משפט פיתגורס באמצ, נמצא את אורך אלכסון המלבן

2 2 2

2 2 2

2

BCD

(BD) (BC) (DC)

(BD) 10 30

(BD) 1000

BD = 1000



 

 



BDמ"ס31.62 =

.מ"ס31.62אורך אלכסון המלבן הוא : תשובה

.                                     BDC, של המלבןהארוכהשבין אלכסון המלבן לצלע נמצא את הזווית . ב

BCD

BC
tan BDC

DC
10

tan BDC
30

BDC 18.43







 







.18.43הזווית היא בת : תשובה

.                                     BDC, נמצא את הזווית שבין אלכסון המלבן לצלע הקצרה של המלבן.ג

BDC :BDC-ב180על פי סכום זוויות  180 90 18.43 71.57      

.         71.57הזווית היא בת : תשובה

,את זהאלכסוני המלבן שווים וחוצים זה. ד
.הוא משולש שווה שוקייםBPCלכן 

.180וסכום הזוויות במשולש הוא , זוויות הבסיס במשולש שוות
BPC = 180 (71.57 71.57 ) 36.86      

.36.86הזווית החדה שבין אלכסוני המלבן היא בת: תשובה
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: המתאים לעובדה שהכדור שהוצא מוחזר לכד, נציג את עץ ההסתברויות

:א כדור צהובההסתברות שבשתי הפעמים הוצנחשב את .א

3 3
P = 0.09

10 10


.0.09ההסתברות היא : תשובה

:כדורים באותו צבעהוצאוההסתברות שבשתי הפעמים נחשב את . ב
.     צהוב-צהוב, שחור-שחור, ירוק-ירוק: יש שלוש אפשרויות

5 5 2 2 3 3
P = 0.38

10 10 10 10 10 10
    

0.38ההסתברות היא:תשובה
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:כדור ירוק ואחריו כדור שחורהוצאההסתברות שתחילה נחשב את . ג

5 2
P = 0.1

10 10


.0.1ההסתברות היא : תשובה

:כלומר סדר ההוצאה אינו חשוב, שחורהשניירוק והכדוריםשני שאחד מההסתברות נחשב את . ד

5 2 2 5
P = 0.2

10 10 10 10
  

.0.2ההסתברות היא : תשובה


